
 

 

  Réponds par une phrase correcte  : 

     Qui a fait tomber la pomme du pommier ? 

           Il ______________________________________________ 

           Où allait l’escargot ? 

           Elle _________________________________________ 

  Coche la bonne case : 

 VRAI FAUX 

Ce texte est une recette.   

Ce texte est un poème.   

La pomme a cassé la coquille de l’escargot.   

L’escargot creuse sa nouvelle maison dans 

la pomme.  

  

 L’escargot devra enterrer les pépins de la 

pomme au mois de juillet. 

  

Relie les mots qui riment 

 

 

 

  

 

 

 

 

   

  

 

Lecture compréhension : 
« La pomme et l’escargot » 
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3 
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   Prénom : …………………………………..…                       Date : …………………………… 

 automne 

 village 

 Chambrette 

 dos 

 toiture  

 février 

 

 

 

 

 

 

pomme 

pommier 

dommage 

 escargot 

blette 

créature 

 . 

 


